

Опис вакантної посади

Найменування і місцезнаходження державного органу	Міністерство освіти і науки України, проспект Берестейський, 10
Назва посади	Головний спеціаліст відділу планування бюджетних програм у сфері науки та інновацій директорату розвитку науки. (категорія «В1»).
Посадові обов'язки	<ol style="list-style-type: none"> 1. Аналіз стану фінансування, ефективності використання коштів за бюджетними програмами в сфері науки. 2. Збір інформації щодо видатків до проєкту бюджету у закладах вищої освіти та наукових установ, що фінансуються з державного бюджету та підпорядковані Міністерству, доведення до них лімітних довідок згідно з річним і помісячним розписом видатків Державного бюджету. 3. Робота із закладами вищої освіти та науковими установами, що підпорядковані Міністерству, з питань складання кошторисів планів асигнувань, штатних розписів та інших документів за науковими бюджетними програмами. 4. Зведення показників планів асигнувань загального і спеціального фондів Державного бюджету України на відповідний рік в частині видатків на науку. 5. Взаємодія зі структурними підрозділами Міністерства, іншими міністерствами і відомостями в межах компетенції.
Умови оплати праці	<p>-посадовий оклад – 22 451 грн; -надбавка за ранг державного службовця; -надбавка за вислугу років; -інші виплати, премії, у разі встановлення</p>
Інформація про строковість чи безстроковість призначення на посаду	<p>Строково, на період воєнного стану. Після припинення чи скасування воєнного стану, але не пізніше шести місяців з дня його припинення чи скасування, на посади державної служби, на які особи призначені у період дії воєнного стану, оголошується конкурс, передбачений відповідним законом.</p> <p>Граничний строк перебування особи на посаді, на яку її призначено у період дії воєнного стану, становить не більше 12 місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану.</p>
Перелік інформації, необхідної для участі в конкурсі, та строк її подання	<p>Особа, яка бажає взяти участь у доборі, подає резюме, в якому обов'язково зазначається така інформація:</p> <p>прізвище, ім'я, по батькові кандидата; інформація для зворотного зв'язку (контактний номер телефону, електронна адреса); реквізити документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України; підтвердження наявності відповідного ступеня вищої освіти; підтвердження рівня вільного володіння державною мовою (за наявності); відомості про стаж роботи, стаж державної служби (за наявності), досвід роботи у відповідній сфері, визначених у кваліфікаційних вимогах, та на керівних посадах (за наявності відповідних вимог).</p> <p>Інформація приймається до 17:00 13.04.2025 року</p>

Прізвище, ім'я та по батькові, номер телефону та адреса електронної пошти особи, яка надає додаткову інформацію з питань проведення конкурсу	Пахолук Анастасія (044) 481 47 88 recruitment@mon.gov.ua
Кваліфікаційні вимоги	
Освіта	вища освіта за освітнім ступенем не нижче бакалавра
Досвід роботи	досвід роботи в сфері фінансування у закладах вищої освіти, підприємствах і організаціях
Володіння державною мовою	вільне володіння, що підтверджено державним сертифікатом про рівень володіння державною мовою (сертифікат подається за наявності або протягом трьох місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану)
Робота з ПК	Вільне володіння пакетами MS Office